

已買酒者五月方能再買
據燒酒管理局委員樂爾地氏宣佈。各人於三月份。已購買酒者。或要候至五月份方能再購。事因尚有許多酒舖。於本月未能購得酒者。則先要招呼此等人。然後招待於三月份已購酒者。
樂爾地氏謂。倘政府不設法救濟現有之燒酒缺乏情形。卑詩省將要自動施行其統制辦法。如何統制法。現則未決定云。

延長賣電卡公司宣佈
據卑詩電卡公司宣佈。為便利使城市間之電卡搭客起見。該公司在卑詩。二埠。及馬普之賣電站。特別延長賣電時間。由昨星期一起。卡路街與比街之兩賣電站。於開門上午六點半開始辦公。至晚間十二點止。每逢星期日則於上午七點開門。至晚間十二點止。二埠之賣電站。於開門上午五點四十分開門。每逢星期日則於上午七點開門。均至晚間十二點止。馬普賣電站。除星期日及放假日外。則每日上午七點開門至下午六點半閉門云。

假冒買皮貨空手
據加蘭街某皮草商報稱。昨有男女兩人。到其店欲購買銀皮。肩搭。給數套看閱後。選出一套合意者。遂留落二元作定銀。謂不久回來交足實價。及兩人去後。則發覺失去一套云。

准華人在市街市賣物
關於市參事不是田氏主張市街市。許可華人參加賣物。昨市會加以詳細討論。據市參事普德氏稱。倫許可華人參加市街市賣物。則市街之賣物。可盡行租賃。外觀又不同。現日之空虛景象。及如此少蔬菜販賣也。但無表示。交回市委員會再加以考慮云。

醫生藥方紙亦被竊去
據警局消息。上星期。有兩名醫生。被人竊去藥方紙兩本。深信竊匪係將以向政府酒房購酒者。蓋假冒醫生之名非難也。又據燒酒管理局某職員稱。在過去一個月。政府酒房配醫生之取酒藥方者。最少增加一成。

保守進步黨領袖將來遊
據某消息。加拿大保守進步黨領袖。約於四月廿一號。先到錦城。屆時則前至卑詩。及較低大陸各地點。前去遊覽云。

橡皮車胎公司被匪光顧
據坎瑪街二九〇號之頓立橡皮車胎公司報稱。上星期。被匪潛入棧房。竊去新橡皮車胎共六十八條。價值約一千五百元。另大批橡皮管。其價值則尚未得知云。

腳踏車與運貨汽車相撞
昨日下午在維多利亞街。有一腳踏車與一運貨汽車相撞。結果。腳踏車者西人曼打臣氏。面部受傷。送入醫院施治。聞貨車司機者係華人林利昌(譯音)云。

富商向蔣夫人獻金拾萬
美聯社之加古電。二十日。忽有一「神祕」之婦人。到蔣夫人下榻之旅館。求見蔣夫人。登見之下。即出一十萬元之支票。呈給蔣夫人。聲言此為贈與中國之款。任中國如何用之。指定由蔣委座與蔣夫人兩人為信託代理人。
此婦人乃巨商麥哥羅之安尼打布。其夫之兄弟占士布。於一八八四年曾為共和黨之總統候選人。承先人之遺業。家產值數千萬。生平好行善事。在政海中亦甚活動。今次獻金十萬元。亦非奇事。惟突如其來。行動神祕。故倍令人注意云。

蔣夫人近日在紐約接得一函
內有一字條。謂欲俟蔣夫人到芝城時。獻金十萬元與中國。惟與蔣夫人約兩事。一在未獻金前守秘密。二須親自呈獻。簽名為曼文布。蔣夫人。蔣夫人之左右。遍查亦不知其究為何人。然照例覆函。請她於芝城會見。昨日布氏夫人果來拜候。相見之下。始知其為著名之富商。蔣夫人對之深致感謝之言。布氏夫人答稱「夫人之言。其美一如夫人」。言畢即出其支票及信託存款之約書呈與蔣夫人。其鄭重之神態。一若老律師之訂約。與蔣夫人談約半小時。即忽忽告辭而去。見報界訪員。則無言發表云。

布氏夫人贈中國之款
又電。布氏夫人贈中國之款。乃國際收利公司優先股一千股。每股價值百元。每股每年溢利七元云。

詩亞前總理逝世
滿地可廿四日電。詩亞前總理。於廿二日。在滿地可。年六十五歲。於昨星期二晚約拾一點鐘。在此間維多利亞醫院逝世。查必地氏於一九〇一年初在詩亞公司法律部服務。至一九一四年擢升為該公司副經理。壹九一八年則為升任總理云。

各埠新聞

劉公使昨到滿地可演講
柯京訊。滿地可高貴的冰面滑壘遊戲會。久聞我國駐加劉公使盛名。特邀請劉公使出席該會。上星期六舉行之會員聚餐大會並演講。劉公使於日上午八時許。離柯赴滿地可。出席該會。講題為「戰爭對中國之意義」。劉公使謂中國數千年來。無論在實際政治及哲學思想上。已為民主主義。生長繁榮之園地。自一九一二年民國成立。全國統一以後。我政府即採取一確定的實行全國民主政治之計劃。分為軍政。訓政。憲政。三大時期。日本垂延中國已久。深恐中國一旦統一富強。故使日本不能逞其擄取之目的。故不待中國計劃完成。即陰謀進行。以武力征服中國。九一八事變。日本軍閥強佔我東三省。即其開端。一九三七年日本更大規模進行。攻擊中國。我政府人民。奮身抵抗。實行全國憲政之計劃。乃無形遭受頓挫。但我政府人民。決不因此灰心。此五年餘來一面抗戰。一面建國。積極推行民主政治。諸如國共兩黨之推誠合作。歷屆參政會之召集等等。即其明證。蓋我國抗戰之目的。不僅只在保存自身之獨立。且為實現我人之理想與主義也。中國為民主主義之生存而戰。實可謂聯合國之標準柱石。中國將為此繼續奮勇戰鬥。直至將倭寇驅逐出境。聯合國達到最後勝利為止。中國為獨立及民主而戰。中國需要各聯合國之全力協助云。

寄明信片將要加多一仙
柯京廿三日電。據郵政當局宣佈。由四月一號起。個人之明信片郵票亦加多一仙共叁仙。郵寄加拿大本國內。英帝國屬土。法蘭西。西班牙。美國及在南北美洲其他地方之信件郵票。第一安士重量四仙。其次每安士或部份則加二仙云。

汝利慎求域埠對白鵝
域埠函。市政府是星期二。接汝利慎求函。求送一對白鵝養於該埠之湖。以為點綴云。

靴最好星期壹三四買
域埠函。物價統制局員港頓氏。昨星期一晚在特不亞旅館開靴商會。討論買賣事宜。他稱近來各靴來源短少。望市民買靴最好於星期壹三四往買。俾得買者有些時候試着云。

域埠船廠成立工人花園
域埠函。本埠有一船廠。是星期一晚成立工人花園會。選定主席委員士氏。其意義為鼓勵各工人自種蔬菜菜仔等。并將占士彼區之工人屋修飾華麗。以壯觀瞻云。

丹士利旅館
STANLEY HOTEL
21 W. Cordova St.
Vancouver, B. C.
MARINE 5015

房間雅潔
地位適中
傢私齊備
冷熱水龍
特別禮隆

元發雜貨公司
Yuen Fat Wah Jung Co. Ltd.
262 Pender Street East
Vancouver, B. C.

大肉生薑
唐山紅荳
雪白芝麻
發菜菜荳
罐頭茶魚
罐頭零魚
罐頭茶瓜

電話 PA. 1548

腎虛腰痛者注意

認眞猛嘢四季能服

轟烈腰腎丸 每盒三元
強精壯顏丸 每盒二元
小腸氣丸 每盒二元

內有中西說明書用法
見效原銀奉回

內有說明書用法
小袋磁石之後不久效驗改變
隨運轉住運到滿意即止

每瓶二元五角者見症贈送
痼症玉桂 服下即止

KING QUON SHE
1025 Howe St. Vancouver, B.C.

風濕骨痛 跌打刀傷

風濕聖藥 每料五元 寄費在內
跌打聖藥 每料五元

Leong Shiu Chao, 班
1025 E. Pender St.
Vancouver, B.C. 中梁少初啟

恭頌梁少初先生 風濕聖手

敢者弟脚膝部患風濕痛症十餘年遇
風雨天時非常痛苦中西調理不見功
効聞報見名優梁少初先生聖手良藥
贈醫風濕弟脚膝求醫果功効如神
未及一星期十年痛苦盡行掃除除感
聖手良藥功効神速弟今得復原狀感
恩難既特登報鳴謝俾世之君子全病
知所問津焉先生醫跌打聖藥更妙也
弟台山曾傳敬謝

轉換失業保險證

一九三三年失業保險證於三月卅一號滿期
滿期之保險證。可在君區內之本地職業暨職
務選擇辦事處。轉換一九四三—四四年會計
年度之新保險證。與通告第六二五號同齊附
上之格式。倘未填寫妥當。則切不可附回本
人之保險證。

倘未接有該通告。與就近之職業暨職務選擇
辦事處接洽可也。

倘要引用僱員之保險號數。則用簿面之號數
前有字母者。例如 P-49247, E-22454 是也。

簿內各頁刊印之順次號數。則切不可引用
為保護僱員之裨益權利計。請立即遵照通告
所概述之程序而行。以免延遲可也。

失業保險委員會啟

UNEMPLOYMENT INSURANCE COMMISSION
Commissioners:
HON. HUMPHREY MITCHELL
LOUIS J. TROTIER
R. J. TALLON
ALLAN M. MITCHELL
Minister of Labour

試用券

剪此試用券填寫英文地址連同郵票十仙寄交
雲哥華五洲大藥房
ENG CHOW CO.
104 Pender St. E.
Vancouver, B.C.
當即寄奉
三號鐵盒龍腦油一盒
以資試用
此券限四月十五號以前
使用過期無效

姓名
門牌
埠名

天寶堂 萬應龍腦油

龍腦氣味芳香潔淨如冰功能通利關膈風鎮痛扶正抑邪
乃稀世之珍寶也本堂獨得秘方精法提煉配以貴重藥料製
成龍腦油一種統治男婦老幼各種風症痛症以及內外科各
症可採食或採食兼用定奏奇効

茲將主治効能列下

四時感冒	頭暈眼花	傷風鼻塞
食滯飽脹	中風中痰	不省人事
霍亂吐瀉	腸胃絞痛	痧症時疫
頭腦刺痛	風火牙痛	腰脊痺痛
風濕癱瘓	四肢困倦	舟車暈浪
風寒咳嗽	皮膚痕癢	無名腫毒
疥癩瘡毒	蛇虫蚊咬	跌打腫痛

治症甚多不能盡錄凡外科用擦患處及眉心太陽鼻
吼頸背胸膈肚腹腰脊四肢不拘多少以擦透為
止如內服每次食油五厘至一分用指甲刮油些少放
舌上融解吞下

龍腦油價目

大號玻璃盅	每盅七毫
二號玻璃盅	每盅四毫
三號鐵盒庄	每盅三毫

五洲大藥房總代理
ENG CHOW CO.
104 Pender St. E.
Vancouver, B.C.

龍腦油鑰庄圖樣

